

Primljeno:	21.02.2023	
Klasifikacijska oznaka:	Ustrojstvena jedinica	
Uredžbeni broj:	051-01/23-04/h	09-02/1
	Prilozi	Vrijednost
	19-23-1	

**REPUBLIKA HRVATSKA
POŽEŠKO-SLAVONSKA ŽUPANIJA
UPRAVNI ODJEL ZA GOSPODARSTVO
I GRADITELJSTVO**

Županijska 7
34 000 Požega

Donji Miholjac, 20.02.2023.

Klasa: PL/21-01/466
Ur. broj: T-T-IIIJ-23-9

**PREDMET: IZVJEŠĆE O STANJU OKOLIŠA ZA MAGISTRALNI PLINOVOD
DN 800/75 SLOBODNICA - DONJI MIHOLJAC**

Poštovani,

temeljem Rješenja kojeg je nadležno Ministarstvo donijelo dana 08.07.2008. godine (Klasa: UP/II-351-03/07-02/159, Ur. broj: 531-08-1-1-6-08-12), dostavljamo Vam na uvid izvješća o stanju okoliša za magistralni plinovod Slobodnica – Donji Miholjac, a vezano na propisane mjere u gore navedenom Rješenju.

U slučaju potrebe za dodatnim informacijama i pojašnjenjima, molimo Vas da se slobodno obratite na osobe za kontakt, kako slijedi :

Goran Križ, ing. geod., struč. spec. ing. sec.
Telefon: 01/6301-728
Mobitel: 099/2183-052
e-mail : Goran.Kriz@plinacro.hr

Dražen Kolembus, dipl.ing.
Telefon: 031/631-209
Mobitel: 098/234-336
e-mail : Drazen.Kolembus@plinacro.hr

S poštovanjem,

upravitelj Regije istočna Hrvatska


Dražen Kolembus, dipl. ing.

PLINACRO

20

d.o.o. • Zagreb

Prilog:

1. Izvješće o stanju okoliša za magistralni plinovod Slobodnica - Donji Miholjac na području Požeško-slavonske županije za 2022. godinu

**IZVJEŠĆE O STANJU OKOLIŠA ZA MAGISTRALNI PLINOVOD
SLOBODNICA - DONJI MIHOLJAC NA PODRUČJU POŽEŠKO-
SLAVONSKE ŽUPANIJE ZA 2022. G.**

Izradio:

Dražen Kolembus, dipl. ing.



Datum: 20.02.2023. g.

Temeljem Rješenja kojeg je Ministarstvo zaštite okoliša, prostornog uređenja i graditeljstva donijelo 08.07.2008. godine, Klasa: UP/I-351-03/07-02/159, Ur. broj: 531-08-1-1-6-08-12 te propisanih Mjera iz navedenog Rješenja, u izvješću su obrađene slijedeće mjere:

Uz trasu plinovoda, na lokacijama uz vodotokove i vodozaštitnom području, u svrhu održavanja trase, zabranjeno je korištenje pesticida prilikom održavanja vegetativnog pokrova.

Plinacro: Prilikom održavanja vegetativnog pokrova uz trasu plinovoda na lokacijama uz vodotokove i vodozaštitnom području, Plinacro ne koristi pesticide.

Pošumljavanje, gdje to dopuštaju uvjeti staništa, obnavljati autohtonim vrstama drveća u sastavu koji odražava prirodni sastav, koristeći prirodni bliske metode.

Plinacro: U pojasu plinovoda, za koji je nadležan Plinacro, radi zaštite plinovoda ne obavlja se pošumljavanje.

Osigurati postojanje i održivost vegetacijskog pojasa uz trasu plinovoda, a posebice planirati neposrednu re-vegetaciju u zonama devastacije.

Plinacro: Održivost vegetacijskog pojasa uz trasu plinovoda osigurana je prirodnim samoobnavljanjem autohtone vegetacije, te na vegetaciji izvan pojasa plinovoda nema promjena. Dijelovi trase prolaze poljoprivrednim i obrađivanim zemljištima na kojima se sezonski mijenjaju poljoprivredne kulture.

Ne koristiti pesticide pri održavanju stalnog čistog pojasa plinovoda.

Plinacro: Prilikom održavanja pojasa plinovoda Plinacro ne koristi pesticide. Pojas plinovoda održava se čistim na način da se svake godine vrši strojna i ručna košnja trave.

Spremnik nečistoća na čistačkim stanicama (OPČS) redovito prazniti i nečistoće zbrinuti preko ovlaštenog sakupljača otpada

Plinacro: Prilikom redovitog operativnog nadzora i kontrole objekata transportnog sustava nečistoća nije bilo, te slijedom toga spremnik nije pražnjen.

U slučaju potrebe ispuhivanja plina na blokadnoj stanici poduzeti sve zaštitne mjere kako bi se spriječila mogućnost stvaranja eksplozivnog oblaka.

Plinacro: Potrebe za ispuhivanjem na blokadnim stanicama tijekom dosadašnjeg korištenja predmetnog plinovoda nije bilo. U slučaju potrebe za istim poštivati će se propisane mjere.

Izraditi Operativni plan intervencija u zaštiti okoliša

Plinacro: Izrađen je operativni plan intervencija u zaštiti okoliša i kasnije i operativni plan zaštite i spašavanja, te dostavljen županijskom centru 112.

Pratiti pojavu slijeganja terena, odrona i erozije uz trasu plinovoda (2x godišnje) te prema potrebi sanirati oštećenja.

Plinacro: Pojava slijeganja terena, odrona i erozije se nadzire i kontrolira kontinuirano, prilikom obilaska trase.

Naloženo je obavljeno u propisanim intervalima.

Pojava slijeganja, odrona i erozije uz i na trasi plinovoda nisu uočena.

U slučaju pojave predmetnog, a ovisno o mjestu i razmjeru uočenog, sanacija istih obavila bi se interventno ili planom poslovanja planiranom redovitom preventivnom i korektivnom održavanju objekata transportnog sustava.

U slučaju akcidenta ili tehničkog (planskog) ispuštanja plina u zrak, evidentirati ispuštene količine

Plinacro: Tijekom dosadašnjeg korištenja promatranog plinovoda, a zahvaljujući redovitom nadzoru, kontroli, te preventivnom i korektivnom redovitom održavanju objekata transportnog sustava i zaštićenog pojasa plinovoda, akcidenta nije bilo. Isto tako, do sada nije bilo planiranog ispuštanja plina u zrak.

Slijedom toga, nije niti evidentirana količina ispuštenog prirodnog plina u slučaju istih.